

## 爱心

锦屏中心小学501班小记者 林佳颖

爱心是春天里的第一束阳光,使人温暖了心灵;爱心是夏天里的第一阵清风,让人身心愉悦;爱心是秋天里的第一片枫叶,给人感到快乐;爱心是冬天里的第一朵梅花,令人心情愉快……

在上个暑假,我和外婆就为小区献出了一份爱心。那天,外婆领着我站在垃圾桶旁边,检查是否有人扔错了垃圾。刚站不久,我就看见一位身穿黑色风衣的阿姨,一边看着手机,一边提着垃圾袋,朝垃圾桶方向走来。接着,她随手一扔,把垃圾袋扔在了有害垃圾桶里,就头也不回地走了。我看见这一幕,赶紧用手拍了拍外婆的背,示意让外婆去劝阻一下。外婆立马读懂了我的“意思”,连忙走上前去拦住了阿姨,并跟她讲解了垃圾应该如何分类,阿姨听完,点了点头,并且用夹子从垃圾桶里夹出刚刚扔的垃圾,用外婆跟她讲解的方法,进行垃圾分类。我们也默默为阿姨竖起了大拇指。

“囡囡,你先管一会儿,外婆先去上个厕所。”外婆对我说道。“好,那您先去吧。”我马上应答。过了几分钟,我看见一位老奶奶提着垃圾袋,慢悠悠地走来了。只见老奶奶把垃圾袋扔进了黑色的其他垃圾桶。我正想上前阻止老奶奶,可心里想道:要是老奶奶不听怎么办,或者听不懂怎么办?最终,我迈开了勇敢的一步,用手拦住了老奶奶,并对她说:“老奶奶您好,我刚刚发现您的垃圾扔错了,我来帮您讲解一下如何扔垃圾吧。”“好,小朋友。”老奶奶慈祥地答道。我耐心地向老奶奶讲解,老奶奶听完,借用了一下我的夹子,从垃圾桶里夹出刚刚扔的垃圾袋,重新分类。正巧,外婆这时走到我面前,看见我的表现,为我竖起了大拇指。

红色的志愿者背心,不仅仅是一件背心,更是志愿者奉献出的一份爱心。

## 彩虹

西坞中心小学102班小记者 夏之轩

雨停了,天上有一座美丽的桥。爸爸,您的照相机呢?如果我背着它,走到桥上,拍好多好看的照片给您看,有中国的,还有外国的,您高兴吗?妈妈,您的吹风机呢?如果我拿着它,走到桥上,让暖暖的风朝您吹来,您的长发不一会儿就干了,您高兴吗?妹妹,你的泡泡机呢?如果我拿着它,走到桥上,打出成串成串的泡泡,五颜六色的泡泡在天上飘啊飘,你看见了,高兴吗? 指导老师 陈敏飞

## 豆子变豆芽

龙湾实验学校206班小记者 陈梦萱

你知道吗,我的绿豆长得最快,黄豆第二,红豆长得最慢。有三颗绿豆在种豆的第二天就发芽了,而且它们都是先长苗再脱皮,最后就蹿个儿了。黄豆是豆子中长得最高的豆子了,长到了5厘米多,够高吧?红豆长得最慢了,它跟绿豆和黄豆一样,小小的苗也是白色的,细细的。可是有些豆长出了短短的毛,长出了毛,就长不大了。

你知道吗,我的豆子是3月12日种下的,今天是3月26日,中间隔了14天。在这14天里,我的豆子不断努力成长。今天,我的豆子终于长成了一根根真正的豆芽!

## 第一次骑平衡车

方桥中心小学304班小记者 周语芹

有一天,我看到别的小朋友们在骑平衡车,我也想试一试,就回去告诉了爸爸,没过多久我也拥有了一辆蓝色的平衡车。

平衡车到了,我想赶紧骑上它,看着小区里的小朋友熟练地骑着平衡车你抓我,我抓你的,我心里想着,不就是骑平衡车吗?有什么难的!

我把平衡车停稳后,先把左脚放到平衡车上,然后,没等我把右脚放到平衡车上,我就摔倒在地上,试了好几次,还是同样的结果,真是看起来容易,做起来难呀!我收好心情又重新开始练习,妈妈也来一旁保护我,我终于可以大胆练习了。

每天放学后,我写完作业,都会到楼下练习一会儿,过了几天,我终于不用妈妈在一旁保护了,又过了几天,我又可以像其他小朋友一样,熟练地骑着平衡车你抓我,我抓你了。

## 我要做个好家长

龙湾实验学校206班小记者 胡家腾

告诉大家一个好消息,我种的豆子已经发芽了,长得挺高了。我用尺子量了一下,足足有7厘米高呢。豆苗长大了,好像在说:“你瞧,我长得多快啊!”我高兴得一蹦三尺高,觉得它非常可爱。豆瓣已经变成了两片绿绿的叶子,这小小的嫩芽显得格外鲜亮。我轻轻触摸小芽儿,感觉它是我的小宝贝,我要好好爱护它。妈妈说:“种子发芽需要很多条件,最重要的是空气、水分和温度,放进土壤里的种子符合这些条件,就会发芽了。”原来是这个道理啊!我一定要好好培育我的豆芽宝宝,做一位好家长。

## 太阳的自述

锦屏中心小学405班小记者 朱易晨

“艳阳高照,大地复苏,寒冷的冬天走了,温和的春天来了,这都是我太阳的功劳”。

有人说,我是一个炽热的火球,靠近我的人就像走进了烤箱,在沙漠上空的就是一个无情的杀手,将沙漠行者逼向了天堂。

有人说,我是劳动与智慧的代名词:古有两小儿辩日指出日中时,农民伯伯的锄禾日当年,汗滴禾下土。更有人夸赞我的美好,夕阳无限好,只是近黄昏。日出江花红胜火,春来江水绿如蓝的诗情画意。

同时,我是生命之源,如果没有我,生命将不复存在,世界将一片黑暗。绿树和花需要我的滋养,连水源也是我的小弟,如果地球离我更近一些,那么水源将全部干涸。

我是疲劳的大王,当疲劳的人们接受我的淋浴,就会感到温暖无比,从此打起好精神,感受新一天的到来。我很伟大,因为我是明天的太阳。

## 小豆子长成大树吧！

龙湾实验学校206班小记者 宣诗渝

在风吹日晒的三周里,我的豆子终于发芽了！它伸出了小脑袋,抽出了碧绿的叶子,真可爱呀！那雪白的根须深深地扎在泥土里,不断地吸取着养分,多像我们在知识的海洋里学习知识。我希望豆芽们,脚踏实地,一步一步往上攀爬,总有一天小豆芽们会长成“参天大树”!

## 绿萝

实验小学304班小记者 徐路涵

我家里有一盆绿萝,它已经陪伴我两年了。

绿萝的茎是一节一节的,如笔杆般粗细,在茎的交接处只会长一片叶子。叶子呈爱心形,用手摸一摸,很光滑。叶子正面深绿,反面浅绿,仔细看,上面还有一条条粗细不一的叶脉。如果你把它放柜子的顶部,并且给它充分的营养,过几个月,它的枝条会把整个柜子给遮住,远远望去,像一个绿色的瀑布。

绿萝的生命力很强。有一次,我一连几星期都没给它浇水,看到时它已经焉焉的,很多叶子都枯了,我很伤心以为绿萝枯死了,还发现在茎上长出了一根根棕色的须,问了妈妈才知道,这是绿萝的根,当盆中水分不足时,就会长出来,吸取空气中的水分来补充。浇水后一段时间,绿萝又有精神了。绿萝的枝条一段段剪下来,插进土里或水里,过段时间,它又会长出一株株新绿萝。

绿萝的作用也很大。当我们搬进新家时,都会请绿萝来帮忙,它可以吸收二氧化碳、甲醛,释放氧气,使我们的空气更清新。绿萝还可以保护我们的视力,放在电视机、电脑旁,吸收一部分的辐射。

我喜欢我的绿萝,你呢? 快去种一盆吧!

## 放风筝

龙湾实验学校301班小记者 胡雨歆

“放低一点!”“不是这样!”忘了说,我和爸爸一起在楼下放风筝呢。

风筝忽高忽低,像一条美丽无比的小鱼,在宽阔的大海洋里快乐地游泳。我看着别人羡慕的目光,得意极了!“哇,我从来没有看见过飞这么高的风筝!”“真厉害!”又有许多的称赞声从一对母女口中“吐”出,我更加得意了,和小妹妹(那对母女的女儿)一起追着“东跑西跳”的小风筝。“爸爸,我也要放!”我边跑向爸爸边说,爸爸答应了。于是,我从爸爸手里接过风筝,一边放线一边向后走了几步,生怕挂到树上去。不过我猜得真准,风筝果然要掉到树上去了,我连忙大叫:“老爸快来帮我!”爸爸一听,飞奔而来抢救,风筝才幸免掉到树上去。

风筝越飞越高,不一会儿,又要飞到树上去了,我急得大喊:“老爸,别把风筝放到树上去!”爸爸也急了,问我风筝有没有掉到树上去,因为看不到风筝了,我连忙和小妹妹跑过去看。咦,不见了,到哪儿去了?我绕了一圈,才看见风筝正在上空得意洋洋地说:“你抓不到我吧?哈哈!”

完了,刚出来的风筝没过多久就被卡在树上了,风筝好像在求我们救它,于是爸爸像猴子一样爬上了树,救下了它,我这才松了口气。

## 我的妈妈

锦溪小学202班小记者 陈妍蕊

我的妈妈有一头乌黑的长发,圆圆的脸上有一双明亮的眼睛,下面是一张像盛开的玫瑰花一样鲜红的嘴巴,美极了!

妈妈是一个美食魔术师。她总会将普通的食物变成色香味俱全的美食。在这些美食中,我最喜欢吃妈妈做的插图吐司,圆圆的面包里面有各种可爱的图案,让人食欲大增。

妈妈也像个孩子似的,每当我和我哥哥犯错误的时候,她的嘴巴就会嘟得高高的,那時候我好想在她的嘴角挂个油瓶啊!

这就是我的妈妈,我爱她!

## 探秘冰雪大世界

居敬小学406班小记者 吴漾

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”我一边吟诵着这句古诗,一边心里想:如果有一天能在大雪里面痛快地游玩,跟家人一起打雪仗,就太美了。正月初一,爸爸妈妈带着我去梅山湾冰雪大世界游玩。去的路上,看着天上的太阳有些温暖,我不禁好奇:冰雪大世界真的吗?一进冰雪大世界,呈现在眼前是一片冰天雪地,四周白茫茫的,屋顶上时不时飘下雪花,这真像诗里写的一样。我张大嘴巴呆愣了一下,然后就飞快地跑过去接住雪花。入手凉飕飕的,看着雪白晶莹的雪花,我不禁感叹:真的是太神奇了。我忙问爸爸:“这雪是人造的吗?人造雪是怎么产生的?”爸爸神秘地笑笑,背着手,悠悠地往一个方向走去。我赶紧追了上去。

跟着爸爸到了一个角落,只见有个机器在不断地向外喷洒雪花。爸爸指着它说:“这是雪炮。”

“雪炮,是像炮弹一样,把雪花发射出来吗?”我疑惑地问。“人造雪是雪炮造出来的,雪炮造雪的过程是:水泵抽水——压缩机鼓风——喷头喷水——炮口吹强风——小水珠被强风吹起遇到冷空气,凝结成雪花。”爸爸认真地讲着。

听完全过程,我奇怪地问:“那不是要用很多水吗?”爸爸愣了一下,挠了挠脑袋说:“这,爸爸也不知道了。走,找工作人员叔叔问回去。”

没多久,我们就找到了工作人员叔叔,他十分耐心地回答我:“造雪用水都是来自中水公司提供的中水,之后经过特殊过滤设备对中水进行三重过滤。”

我赶忙问道:“叔叔,什么是中水?”叔叔摸摸我的头,说:“真是爱思考的孩子!中水是再生水,是废水或雨水,经适当处理后,达到一定水质标准,满足某种使其要求的水。”“可以用的水?那现在不是都会缺水吗?这样会不会太浪费了?”爸爸忽然问道。“不会的,为了更加节能环保,这些融化的雪水不会直接排放,而是再经过一次过滤,进入回收系统,用于场内的灌溉和卫生间的冲水。这样就物尽其用了。”“真是太神奇了!”我惊讶道。爸爸说:“走,我们尽情享受冰雪的乐趣去。”于是,我们告别了叔叔,迅速投入到和白雪的“战斗”中。

这次冰雪大世界让我学到了很多知识,科技真是太奇妙太好了! 指导老师 邬敏逸

## 奇妙的科技馆之旅

居敬小学406班小记者 林思睿

科技是科学和技术的结合体,在生活中处处充满科技,它需要我们去探索,去发现哟!今天,我是一个小导游,跟我一起探险吧!

走进科技馆,那里恢弘庞大,科技气息扑面而来。我们先来到了体验自然灾害的台风馆,想体验被台风吹的人络绎不绝,大家排着长队,一批接着一批。终于轮到我們了,我和伙伴们兴奋地戴上了防风眼镜。工作人员温柔地说:“风大了要靠墙而站,并且握住靠墙而装的扶手。”说完随即关上了门。我们一个个靠墙站好,正对面的大屏幕播放起台风来的征兆,一、二级是轻轻的微风拂过,三、四级风吹在身上蛮舒服的,四、五级风速有点大了,六级开始刮风下雨,七级风吹垮了,八、九级风树吹倒了,不稳的房子也被吹倒了,十级以上的风雨雨感觉人也要被吹飞了,还好我握住了把手,真是刺激极了。

出了台风馆,我们来到了机器人的世界,里面有各种各样好玩的机器人。有的机器人能灵敏地跟人下围棋,有的机器人可以灵活地打羽毛球,有的机器人能听从人的命令,在众多玩具中挑拣出你想要的东西,还有的机器人能给我们表演节目,跟真人一样!真好玩,真是酷!机器人多聪明呀!不过我们人类更加聪明,因为我们的科学家能设计无数个程序来指挥它们。

接着,我们又来到了二楼展厅,那是一个蜘蛛展厅,在那里我看到了穴居狼蛛,扑鸟蛛、奇蛛、跳蛛、还有许许多多形形色色的大蜘蛛。随后,我们还到了地球家园及其他展馆,都很有意思,让我体验了很多活动,并在快乐中感悟科学的奇妙。

科技馆可真好玩呀!小朋友们一定要多去科技馆看看,多多探索,才能学到更多的科学知识。

## 小动物们,给你们点赞!

实验小学103班小记者 阎芊芊

我来到公园玩耍,走进凉亭,抬头发现一只蜘蛛正忙着织网。它吐出细细的蛛丝,一刻不停地爬上爬下,编织着网。我来到花坛旁,看到蝴蝶在花丛中翩翩起舞。不一会儿,蝴蝶找到了一朵特别漂亮的花儿。它在花蕊里采蜜填饱肚子。几只蜻蜓飞过来,它们在寻找小昆虫,当作它们的点心。我蹲下来,看到小蚂蚁在搬运粮食。它们排着长长的队伍,背着比自己体重还要重很多的食物,真是了不起。小动物们的身体是弱小的,但它们也有大大的担当。小动物们,我给你们点赞!

## 手拉手,去郊游

实验小学103班小记者 李歆乐

今天是一个好天气。天空中一缕缕白云像轻纱一样,被微风徐徐吹散。天瓦蓝瓦蓝的,风吹过来,带来远处花的香味。一群小朋友手拉着手儿,高高兴兴地去郊游。他们穿着漂亮的衣服,头上戴着黄色的帽子,像一群快乐的小黄鸭。小朋友们唱起歌儿:“走,走,走走走,一同去郊游!”多么快乐的一天呀!

## 荷叶圆圆

居敬小学107班小记者 毛锦哈

荷叶圆圆的,绿绿的。

小蚂蚁说:“荷叶是我的跑道。”小蚂蚁站在荷叶上,准备跑步。

小蜗牛说:“荷叶是我的跑步机。”小蜗牛趴在荷叶上,迈着慢吞吞的脚步。

小蜘蛛说:“荷叶是我的舞台。”小蜘蛛立在荷叶上,拉着美妙的小提琴。

小蝴蝶说:“荷叶是我的舞台。”小蝴蝶立在荷叶上,展开白白的翅膀。

## 我的姐姐

锦溪小学202班小记者 徐柏帆

我有一个对我很好的姐姐,今年15岁了。

她扎起的头发像公鸡尾巴一样。她的脸上有一双水晶葡萄一般的大眼睛。姐姐那微红的嘴唇,像一朵美丽的桃花盛开在鼻翼下。

姐姐不但长得很漂亮,学习成绩也很好。妈妈老是把她作为我的榜样,要我向她学习。

## 奶奶的花园

实验小学405班小记者 樊欣怡

大家应该都有自己的乐园吧!有些人的乐园是游乐场,有些人的乐园是菜园,而我的乐园是一年四季都香气扑鼻的花园。

说起花园,还记得6岁的我特别喜欢鲜艳的花朵,每次看见花我都要好好地记录下来,就是因为这样,这个花园就这样出现在了这个世界上。每次到奶奶家我就会跑到花园给花儿们浇浇水,为了能让我更开心,更快乐,心灵手巧的爷爷在花园里给我做了一个秋千,我就坐在秋千上看着一年四季的花儿。

春妹妹挥舞着万物魔法棒让大地苏醒过来。金黄色的迎春花们一个个优雅地开放,露出了美丽的小脸蛋儿。迎春花们是在花园的西北方向,一共有37朵。37朵金黄色的迎春花,有的含苞待放,有的低着头脑袋向地上的小蚂蚁、小虫子说早上好,还有的向太阳公公微笑。

春妹妹走了,夏哥哥带着生气的太阳公公来到了我们的头顶上。大家应该都知道有一种花是最喜欢太阳了,这种花的花蕊很大,而且太阳跑到哪里,花蕊就跑到哪里,这种花就叫做——向日葵。向日葵在花园里一共有10株,每一株都会结出瓜子来,这样夏天就不怕没有瓜子吃了。

夏哥哥走了,秋姐姐来了。秋姐姐吹了一口气,大树们都开始掉叶子了,但是秋天一来有一种花开了,你就算离花园20多米都可以闻到香味,这种花就是桂花。桂花都是长在树上的,所以我们就叫桂花树。桂花大多都是黄色的,但也有橙色的。桂花小小的,都是一小堆一小堆的。花园有3棵桂花树,所以大老远就可以闻到桂花的香味。

秋姐姐走了,冬爷爷来了。在冬天的花园里大多数花都谢掉了,但是不怕寒冷的梅花开了。一说起梅花,我就想起了王安石的诗词:墙角数枝梅,凌寒独自开。梅花在花园里一共有5棵,虽然不是特别的香,但是梅花开的特别的美,像公主一样。

这就是我的乐园,一个香气扑鼻的乐园。

指导老师 陈瑛

## 豆芽生长记

龙湾实验学校206班小记者 罗毅恒

经过一星期的生长,黄豆已经长成豆芽。第1天放学,我立马放下书包去看我的豆芽,结果空欢喜一场,发现什么也没有,妈妈告诉我不要着急。第3天我又来看我的豆子,哇!它居然破土而出,绿绿的、嫩嫩的,真可爱。小黄豆已经全发芽了,那些嫩芽,从身体里探出头来,向四周东张西望,似乎对这个世界充满好奇。它们纷纷脱掉了束缚自我的外衣,开启了宝贵的生命旅程。第5天一早,我又惊喜,黄豆居然长出了两片绿色的小叶子,那叶子像一只只小蝴蝶,好看极了。这是我第一次种豆子,黄豆在生长,我仿佛也在成长。

指导老师 蒋吉芬

## 我的小天地

西坞中心小学102班小记者 陈彦滨

我家有三口人,每个人都有自己的小天地,我的小小天地就是我的房间。

房间的东面放着我的小床,小床软软的,暖暖的,很舒服极了,我躺在小床上做着甜甜的梦。房间南面的窗台下放着我的课桌,它方方的、绿绿的,是我学习的好伙伴。每天我放学回家,它就陪我静静地思考,督促我好好地写作业。房间的北面是一排衣柜,它就像一个小管家,管着我一年四季的衣服。

这就是我的房间,属于我的小小天地,我喜欢我的小小天地。

## 难忘的春游

溪口中心小学202班小记者 缪梓轩

盼望着,盼望着,春游的日子越来越近,周五终于来了,今天,太阳公公好像知道我们心情似的,起了个大早。明媚的阳光,温暖的天气,青青的山,绿绿的树,我的心早就飞到了杨家堰呢!

很快,我们排着整齐的队伍坐上了大巴,车厢内充满了欢笑声,聊天声,歌声,一路上我们驶过热闹的城区,绕过弯弯的山路,穿过安静的村庄,终于到了我们的目的地。

迎接我们的是苍翠的远山,大块的草坪,矮矮的小竹屋,还有一位胖胖的可爱教官。同学们迈着轻快的步伐,跟随着教官走过一条弯弯的小路就来到了山庄内。首先,教官带我们去画大母鸡。我们分成几组围坐在圆桌前,桌上有一只逼真的母鸡模型,每个小朋友把这只鸡挪来挪去,谁也不让谁。还好是只假鸡,否则早飞了。一会儿,我的作品完成了,教官走过来拍了照片,夸我画得很不错,我高兴极了。接着,我们去了桃花林,桃花已谢,隐隐约约能看见几个调皮的小小桃子躲在叶丛后面,好似一个个害羞的小姑娘呢。我们在那儿和小朋友一起分享带来的美味的零食。教官还带领我们去了草莓基地,钻进草莓大棚,一股热浪迎面扑来,真热呀!可我们都顾不上热了,看着眼前一个个诱人的草莓,都迫不及待地摘了起来,大家快速地寻找着个大红色的草莓,生怕被别的小朋友先发现给摘走了,不一会儿,大家手里都摘到了红得像火的草莓,吃着自己摘得草莓,心情别提有多美了!

到了午饭时间,我们去了食堂吃午饭。饭菜可真丰盛啊!有鸡腿,有鸡米花,外加一个汤,都是我爱吃的。吃完饭后,我们去了草坪上玩了会游戏。之后去了展厅看影片。不知不觉时间就过去了,我们依依不舍地离开了杨家堰山庄。

今天,真是个难忘的一天啊!

## 一支铅笔的梦想

实验小学303班小记者 卓昱璇

想一想,一只老憋在抽屉里的铅笔,会有多少梦想?

第一个梦想,是溜出抽屉。知道我要做什么吗?我要到花坛里,长成又高又壮的香樟树,像战士一样挺立在花坛中央,小鸟们就猜不出我是谁了,哈哈,多么有趣!多么快乐!

第二个梦想,是走进教室。知道我要做什么吗?我要成为老师手中的戒尺,戒尺好威严。瞧,这些孩子的字,写得端端正正,试卷上常常是满分,哈,多么有趣!多么快乐!

第三个梦想,是冲到警察局。知道我要做什么吗?我要成为警察叔叔手中的那根电棒,帮助他们抓小偷,小偷一看见我就会吓得四处乱逃。哈,多么有趣!多么快乐!

第四个梦想,是跑进音乐厅。知道我要做什么吗?我要当乐团指挥官手中的指挥棒,美妙的乐曲像湖水泛起涟漪,让人久久陶醉其中。哈,多么有趣!多么快乐!

第五个梦想,是来到餐桌上。知道我要做什么吗?我成为那双筷子,一餐桌的美食多么诱人,哈哈,我快吃撑了。哈,多么有趣!多么快乐!

谁也不知道一支铅笔有多少梦想……就像种在稿纸上的字,发多少芽,开多少花,结多少童话。

## 花园,我的乐园

实验小学405班小记者 戴诗婷

如果有人问我,“你的乐园在哪?”我会大声且骄傲地回答,“我的乐园在花园”。那为什么花园是我的乐园呢?因为花园里藏着许多好玩的事情。

春天,我和小柯、小郭和小傅一起在花园里跳绳、跑步、捉迷藏……

一、二、三、四……到十了,我该去找他们了,我突然看到了一只手臂伸了出来,咦,这不是小傅的手臂吗?我跑了过去,“哈哈,小傅,我找到你了。”这时小傅说:“你找到小柯和小郭了吗?”我叹口气说:“唉,还没有找到。”就在这里我的余光看见树后面有四只脚,我就噔噔跑过去找到了他们,我高兴得像过年拿红包一样。他们都齐心地说:“我们输了。”

夏天,花园里有一个大大的游泳池,我和他们拿起水枪,跳入池中,好玩极了。

秋天,花园里有数不清的落叶,我们把好的,大的落叶捡回家,做成了形状各异的美丽图形,送给邻居老奶奶,老奶奶夸我们懂事。

冬天,花园里积雪堆得厚厚的,都到我的大腿了。我们在花园里打雪仗、我趁小傅不注意,扔了一个雪球打到了他,他也回手扔了一个打到了我的手,就这样你来我往,我们玩得不亦乐乎。

我在花园成长,在花园玩耍,我喜欢花园,我爱花园!